



Δουλεύοντας μαζί για την προώθηση της υπεύθυνης
κατανάλωσης των αλκοολούχων ποτών

DIAGEO

Εκστρατεία για την υπεύθυνη κατανάλωση από τη Diageo

Μάρτιος 2014

Εργαλεία ενημέρωσης του καταναλωτικού κοινού, αναφορικά με την υπεύθυνη κατανάλωση αλκοόλ, παρέχοντας χρήσιμες συμβουλές κατανάλωσης μέσα από τα κανάλια σας

Εργαλείο 1 – «Ρώτα το Διονύση»



Εργαλείο 2 – Ενημερωτικό Φυλλάδιο «Μαθαίνω για το Αλκοόλ»





Τρόποι αξιοποίησης των προτεινόμενων εργαλείων
Στόχος, η πρόληψη μέσα από την Ενημέρωση!



Εργαλείο 1

Βήμα 1 - «Ρώτα το Διονύση»

Ανάρτηση του/των Banners «Ρώτα το Διονύση» στα website & social media

Μπορείτε να αξιοποιήσετε όποιο/όποια από τα Banners επιθυμείτε, ανάλογα με τις προδιαγραφές και τις ανάγκες του website σας και των social media (facebook, twitter κτλ)

Banner A



Banner B



Banner C





Βήμα 2 – «Ρώτα το Διονύση»

Σύνδεση του banner που θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα σας με το website του «Ρώτα το Διονύση»: <http://www.drinkscalculator.com/el-gr/gateway>

Το website «Ρώτα το Διονύση», είναι προσβάσιμο μέσω κινητού, tablet ή υπολογιστή. Επιτρέπει στους χρήστες να μοιραστούν όσες πληροφορίες επιθυμούν μέσω social media, όπως το Facebook και το Twitter.

Ο «Διονύσης», έρχεται να λειτουργήσει ως φίλος και guru των ποτών, βοηθώντας τους καταναλωτές να υπολογίσουν τα γραμμάρια αλκοόλ που περιέχει το κάθε ποτό, να μετρήσουν τις προσλαμβανόμενες θερμίδες, αλλά και το χρόνο που χρειάζεται ο οργανισμός για την επεξεργασία του.

Age Gateway

www.drinkscalculator.com/el-gr/gateway

Είδη Εφαρμογές mail.mrb.gr/service/ho... www.ypeka.gr/LinkCli... Νέο Διοικητικό Συμβού... www.env.aegean.gr/... Xerox WorkCentre 74...

DRINKIQ

Ρώτα το Διονύση
...και μάθε πόσο πίνεις

Πληροφορίες για την εφαρμογή "Ρώτα το Διονύση"
Οι συμβουλές μου για έξυπνη κατανάλωση αλκοόλ

Γεια σου, είμαι ο Διονύσης και είμαι εδώ για να σε βοηθήσω να υπολογίσεις πόσο αλκοόλ κατανάλωσες - και τι σημαίνει αυτό για σένα. Θα υπολογίσω για σένα ακόμη και τον αριθμό των θερμίδων και τα γραμμάρια αλκοόλ που περιέχει το ποτό σου.

Συμπλήρωσε τις παρακάτω πληροφορίες

Σε ποια χώρα βρίσκεσαι;

Ποια είναι η ημερομηνία γέννησής σου; DD MM YYYY

Χρησιμοποίησε cookies για να με θυμάσαι Επέλεξε αυτό το κουτί μόνο αν δε χρησιμοποιείς κανόνηστο υπολογιστή

Ας ξεκινήσουμε



Παραδείγματα Εφαρμογής

Ανάρτηση του banner στο site του ΕΔΔΥΠΠΥ

www.ddy.gr

Εφαρμογές mail.mrb.gr/service/ho... www.ypeka.gr/LinkCli... Νέο Διοικητικό Συμβού... www.env.aegean.gr/... Xerox WorkCentre 74...

DRINKIQ

Εσύ Εξέρεις ακριβώς πόσο και τι τίνεις;

Εγγραφή Είσοδος

Web Site

Κεντρική Σελίδα Το Δίκτυο Δράσεις Επιστημονικές Σελίδες Χρηματοδοτήσεις Γραφείο Τύπου Επικοινωνία

Κεντρική Σελίδα Φεβρουαρίου 14, 2014

Ποια τα οφέλη από τη συμμετοχή του Δήμου στο Δίκτυο

“Δήμων Υγεία” Περιοδικό

Δείτε το τελευταίο τεύχος

Έντυπα Παρουσιάσεις Προγραμμάτων

Το **Εθνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων - Προαγωγής Υγείας** έχει ως αποκλειστικό του σκοπό την **Πρόληψη των Νοσημάτων**, την **Προαγωγή της Υγείας**, τον **Προσυμπτωματικό Έλεγχο** των πληθυσμιακών ομάδων υψηλού κινδύνου και γενικότερα την **προώθηση ολοκληρωμένων Πολιτικών και Δράσεων στο πεδίο της Δημόσιας Υγείας**, δραστηριοποιείται κυρίως στους τομείς της Υγειονομικής Ενημέρωσης, της Προστασίας του Περιβάλλοντος και της Προληπτικής Ιατρικής. Σήμερα **αριθμεί 150 Καλλικρατικούς Δήμους – Μέλη** από όλες τις Περιφέρειες της χώρας. Διοικείται από 11μελές Δ.Σ., Πρόεδρος του οποίου είναι ο Γεώργιος Πατούλης, Δήμαρχος Αμαρουσίου και Πρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών. Στο επιστημονικό του έργο συνεργουρείται από το Επιστημονικό του Συμβούλιο, Πρόεδρος του οποίου είναι ο Ιωάννης Τούντας, Αν. Καθηγητής Ιατρικής Σχολής Παν/μιου Αθηνών και Πρόεδρος του Ε.Ο.Φ. Αποτελεί τη συνένωση 3 δικτύων: του Διαδημοτικού Δικτύου Υγείας & Κοινωνικής Αλληλεγγύης Ο.Τ.Α. που ιδρύθηκε το 2005, του Εθνικού Δικτύου Δήμων Προαγωγής Υγείας που ιδρύθηκε το 2007 και του Εθνικού Δικτύου Υγιών Πόλεων που ιδρύθηκε το 1994. Σημαντική αναγνώριση για την πολυετή προσφορά του αποτελεί **η πιστοποίησή του, τον Ιούνιο 2010, από τον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας** ως ένα **Εθνικής Εμβέλειας Δίκτυο Πόλεων** που ακολουθεί τα πρότυπα του **Π.Ο.Υ.**

Η έλλειψη θεσμικού πλαισίου σε θέματα Πρόληψης των Νοσημάτων, Προαγωγής της Υγείας και Προσυμπτωματικού Ελέγχου από μέρους της Πολιτείας ανέδειξε την ανάγκη δημιουργίας ενός δικτύου, όπου εκπρόσωποι της Τοπικής Αυτοδιοίκησης από όλη τη χώρα μαζί με επιστήμονες με μακροχρόνια προσφορά στους τομείς της Πρόληψης των Νοσημάτων, της Προαγωγής της Υγείας και της Δημόσιας Υγείας, συνδιομορφώνουν τοπικές πολιτικές υγείας και συμμετέχουν σε ανάλογες πρωτοβουλίες και προγράμματα. Στο πλαίσιο αυτό, το **Εθνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων - Προαγωγής Υγείας** αναλαμβάνει πρωτοβουλίες σε πανελλαδικό επίπεδο, διοργανώνοντας Επιστημονικές Ημερίδες, Συνέδρια και Εκστρατείες Ενημέρωσης καθώς και προγράμματα προσυμπτωματικού ελέγχου, περιβαλλοντικά κ.λπ. Επίσης παρέχει συμβουλευτική υποστήριξη στους Δήμους-μέλη ως προς την διαμόρφωση των

ΣΥΝΕΔΡΙΑ

Web TV Ε.Δ.Δ.Υ.Π.Π.Υ.

(ΚΑΡΠΑ) Ανωτάτη Εκπαίδευση στην Καρδιολογική Ανασκόπηση



Εργαλείο 2

Ενημερωτικό Φυλλάδιο «Μαθαίνω για το Αλκοόλ»

Ανάρτηση του ενημερωτικού φυλλαδίου στο website σας, το οποίο περιέχει χρήσιμες πληροφορίες και συμβουλές σχετικά με την κατανάλωση αλκοόλ

Το φυλλάδιο μπορείτε να το κατεβάσετε, επιλέγοντας με το ποντίκι σας, την εικόνα δεξιά.





Ευχαριστούμε